
ROMANIA 

Judetul Caras Severin 

Comuna Eftimie Murgu  

Consiliul  Local  

PROCES  VERBAL 

Încheiat astăzi 29 aprilie  2024 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local 

Comunal Eftimie  Murgu 

 

         Consiliul Local  comunal Eftimie Murgu, judetul Caras Severin, azi data de mai sus s-a 

intrunit in sedinta  extraordinara cu  ordinea de zi  stabilita si prezentata in dispozitia 

convocator anexa la dosarul de sedinta; 

        Prin dispozitia primarului comunei Eftimie Murgu nr. 104 din 24.04.2024 au fost 

convocati un numar de 11 consilieri locali. 

        Prezenta : 8 consilieri. 

        Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 24 aprilie 2024  

prin afişare la avizierul instituţiei, conform procesului verbal de afişare  din 24.04.2024. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică şi prin publicarea acesteia pe site-ul 

Primăriei www.primariaeftimiemurgu.ro,  în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ. 

     Dl. consilier Radu Pavel Lucian -  presedinte de sedinta  prezinta ordinea de zi -  aprobata in 

unanimitate.   Este suplimentata ordinea de zi cu Proiect de hotarare privind  aprobarea  

Contractului de sponsorizare incheiat cu ocazia organizarii Evenimentului Ziua Liliacului, 

Initiator: Primar – Otiman Mihai,  Proiect de hotarare privind  aprobarea  Contractului de 

sponsorizare incheiat cu ocazia organizarii Rugii satului si 540 ani de atestare documentara a 

localitatii, Initiator: Primar – Otiman Mihai si  Proiect de hotarare privind   desființarea 

postului de consilier personal al primarului — curier, Initiatori: Consilieri locali: Suta Lazar, 

Suta Petru, Lopatita Pavelica si Radu Pavel Lucian. 

       Dl. Imbrescu Liviu, secretar general al comunei prezinta P.V. al sedintei  din 9.04.2024 – 

aprobat in unanimitate.  

   

ORDINEA DE ZI  si  DEZBATERI : 

1. Proiect de hotarare  privind   constatarea încetarii de drept, prin demisie, înainte de 

expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Ciocloda 

Ionel Cosmin 

 

    Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, cererea de demisie a dlui. 

Ciocloda Ionel Cosmin.     

                Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

2. Proiect de hotarare  privind   analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al comunei Eftimie Murgu, pentru trimestrul I al anului 2024 şi stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

 

        Dl. primar Otiman Mihai  prezinta proiectul de hotarare, precizeaza stadiul de 

înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Eftimie Murgu, pentru trimestrul I al 

anului 2024 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi in anul 2024.    

               Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

http://www.primariaeftimiemurgu.ro/


 

3. Proiect de hotarare  privind  aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor 

de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate 

 

     Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, s-au modificat legile pentru 

prestatiile sociale si este necesara actualizarea hotararii de acordare ajutoare de urgenta.      

                Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

4. Proiect de hotarare  privind aprobarea  Contractului de sponsorizare incheiat cu 

ocazia organizarii Evenimentului Ziua Liliacului    

 

      Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, s-a primit suma de 5000 

lei din partea SC Almi Cad Solutions SRL. 

                     Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC 

 

5. Proiect de hotarare privind  aprobarea  Contractului de sponsorizare incheiat cu 

ocazia organizarii Rugii satului si 540 ani de atestare documentara a localitatii    

 

        Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, s-a primit suma de 

15000 lei din partea SC DRUMURI SI PODURI BANAT  SRL. 

                Proiectul este supus la vot,  8 voturi pentru, proiect aprobat de CLC 

 

6. Proiect de hotarare privind   desființarea postului de consilier personal al 

primarului — curier 

 

           Dl. consilier Suta Lazar Laurentiu   prezinta  proiectul de hotarare initat de 4 consilieri 

locali, avand in vedere prevederile Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare 

pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung si datorita vacantarii 

postului de curier. Prin hotarare de Consiliu Local se va stabili daca este cazul reinfiintarea 

acestui post si se va stabili un nivel al studiilor superior.  

           Proiectul este supus la vot,  6 voturi pentru, 2 voturi impotriva, proiect aprobat de CLC. 

 

     Diverse:  

       Dl. consilier Suta Lazar Laurentiu   intreaba despre valoarea la lucrarile suplimentate 

pentru proiectul de reabilitare strazi secundare,  dl. primar prezinta faptul ca nu s-a realizat inca 

acest deviz , lucrarile sunt in derulare si dupa finalizarea acestora se va face devizul final.  

       Dl. consilier Lopatita Pavelică precizeaza faptul ca se puteau pune rigole carosabile pe 

strazile mai inguste pentru a nu fi ingreunata circulatia, dl. primar precizeaza ca se vor pune si 

astfel de rigole.  

          Propunerile au fost notate de  secretarul general al comunei si se vor comunica   

          primarului comunei.   

          Proiectele de hotarari ce fac o cerinta certa  au fost aprobate de către CLC .   

          În rest nemaifiind alte probleme de discutat, sedinta extraordinară se încheie. 

 

            PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                           Secretar general al comunei, 

                   Radu Pavel Lucian                                                 Imbrescu   Liviu  

        

 


